
Provincia di Padova

Estratto del verbale del Consiglio Provinciale
Deliberazione

 

SEDUTA del 27/10/2014 3346

N° di Reg. 45 Immediatamente eseguibile

              

Oggetto:  CONVALIDA  DEGLI  ELETTI  IN  CONSIGLIO  PROVINCIALE  NELLE  CONSULTAZIONI 
ELETTORALI DEL 12 OTTOBRE 2014.

L’anno DUEMILAQUATTORDICI il giorno VENTISETTE del mese di OTTOBRE alle ore 10:00 nella sede 
della Provincia di Padova si è riunito il Consiglio Provinciale in seduta ordinaria.

SORANZO ENOCH Presente LAZZARIN ANNA Presente
BERNO GIANNI Presente MAZZETTO MARIELLA Presente
BIANZALE MANUEL Presente MIZZON SILVIA Presente
BISATO LUIGI ALESSANDRO Presente RECALDIN ANDREA Presente
BUI FABIO Presente TACCHETTO NUNZIO Presente
CAMPAGNOLO MASSIMO Presente TEMPORIN ANGELA Presente
FECCHIO MAURO Presente VENTURINI ELISA Assente
GIANELLA DAVIDE Presente ZANON DOMENICO Presente
GOTTARDO VINCENZO Presente

Partecipa il Segretario Generale DANIELA GIACOMIN.

Ai  sensi  dell'art.  1,  co.  55,  della  L.  56/2014 presiede l'assemblea ENOCH SORANZO, Presidente della 
Provincia, che accertaa la sussistenza del numero legale a norma del vigente Regolamento, invita il Collegio 
a deliberare. Il Consiglio adotta, quindi, la deliberazione nel testo più avanti verbalizzato.

Scrutatori: FECCHIO MAURO, GIANELLA DAVIDE, GOTTARDO VINCENZO.

Verbale letto, approvato e sottoscritto con firma digitale nella seguente composizione:

Facciate nr.: 5                                                                         Allegati nr.: ./ 

Il Presidente della Provincia Il Segretario Generale

ENOCH SORANZO DANIELA GIACOMIN
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IL CONSIGLIO PROVINCIALE

Ai sensi dell’art. 1, co. 55, della L. 56/2014 presiede la seduta il Presidente della Provincia. 

Relaziona il Presidente della Provincia. 

Il giorno 12 ottobre 2014 si sono svolte le elezioni del Presidente della Provincia e del Consiglio 

Provinciale di Padova. 

L’Ufficio Elettorale Provinciale in data 13 ottobre 2014 ha proclamato eletti alla carica di Presidente 

della Provincia il candidato SORANZO ENOCH ed alla carica di Consigliere Provinciale i seguenti 

candidati: 

- Lista n. 1 avente il contrassegno PADOVA PROVINCIA DI TUTTI: 

FECCHIO MAURO, 

MAZZETTO MARIELLA, 

RECALDIN ANDREA; 

- Lista n. 2 avente il contrassegno PADOVA PROVINCIA CIVICA: 

BERNO GIANNI,

BISATO LUIGI ALESSANDRO,

BUI FABIO, 

CAMPAGNOLO MASSIMO, 

GIANELLA DAVIDE, 

GOTTARDO VINCENZO, 

MIZZON SILVIA,

TACCHETTO NUNZIO,

TEMPORIN ANGELA,

VENTURINI ELISA;

- Lista n. 3 avente il contrassegno BARISON per la Provincia: 

BIANZALE MANUEL,

LAZZARIN ANNA,

ZANON DOMENICO. 

A norma dell’art. 41 del D. Lgs. 267/2000, nella sua prima seduta il Consiglio Provinciale, prima di 

deliberare su qualsiasi altro oggetto, deve esaminare la condizione degli eletti. 

Sono  state  esaminate  le  dichiarazioni  rese  dai  Consiglieri  Provinciali  e  dal  Presidente  della 

Provincia, intese ad accertare l'inesistenza a loro carico di cause di ineleggibilità, incompatibilità e 

inconferibilità di cui al D.Lgs. 267/2000 ed al D.Lgs. 39/2013. 

Non risultano pervenuti  reclami in merito agli  eletti  alla carica di  Presidente della Provincia e di 

2



Consigliere Provinciale. 

Tutto ciò premesso, si propone al Consiglio Provinciale l’adozione del provvedimento nel testo che 

segue: 

IL CONSIGLIO PROVINCIALE 

Udito e fatto proprio quanto suesposto dal relatore;

VISTI il D.Lgs. 267/2000 e la L. 56/2014; 

DATO ATTO che la  firma digitalmente impressa alla  presente proposta di  deliberazione dà per 

acquisito come favorevole il parere in ordine alla regolarità tecnica sulla proposta medesima, ai sensi 

dell’art. 49 del D.Lgs. 267/2000;

DATO ATTO, altresì, che in ordine alla presente proposta di deliberazione il Segretario Generale ha 

attestato la conformità della deliberazione alle disposizioni di cui all’art. 97 del D.Lgs. 267/2000;

D E L I B E R A

di convalidare, a tutti gli effetti di legge: 

- l’elezione del Presidente della Provincia SORANZO ENOCH;

- l’elezione dei seguenti Consiglieri Provinciali:

BERNO GIANNI,

BIANZALE MANUEL,

BISATO LUIGI ALESSANDRO,

BUI FABIO, 

CAMPAGNOLO MASSIMO, 

FECCHIO MAURO, 

GIANELLA DAVIDE, 

GOTTARDO VINCENZO, 

LAZZARIN ANNA,

MAZZETTO MARIELLA, 

MIZZON SILVIA,

RECALDIN ANDREA; 

TACCHETTO NUNZIO,

TEMPORIN ANGELA,

VENTURINI ELISA,

ZANON DOMENICO, 

proclamati eletti dall'Ufficio Elettorale Provinciale a seguito delle elezioni del 12 ottobre 2014.

Sottoscritto dal Segretario Generale

Dr.ssa Daniela Giacomin

con firma digitale
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Il Presidente della Provincia apre, quindi, la discussione.

SORANZO ENOCH – Presidente della Provincia 

Possiamo procedere al primo punto all’ordine del giorno, che ha come oggetto la convalida degli 

eletti in Consiglio Provinciale nelle consultazioni elettorali del 12 ottobre 2014. 

Ai sensi dell’art. 1, co. 55, della L. 56/2014 presiedo io la seduta come Presidente della Provincia.

Il 12 ottobre 2014 si sono svolte le elezioni del Presidente della Provincia e del Consiglio Provinciale 

di Padova. L’Ufficio Elettorale in data 13 ottobre 2014 ha proclamato eletti alla carica di Presidente 

della  Provincia  il  candidato  Soranzo  Enoch ed alla  carica  di  Consigliere  Provinciale  i  seguenti 

candidati: Lista n. 1 avente il contrassegno “PADOVA PROVINCIA DI TUTTI”, il Sindaco Fecchio 

Mauro,  il  Consigliere  Mazzetto  Mariella,  il  Consigliere  Recaldin  Andrea;  Lista  n.  2  avente  il 

contrassegno “PADOVA PROVINCIA CIVICA”, il Consigliere dottor Berno Gianni, il Sindaco Bisato 

Luigi Alessandro, il Sindaco Bui Fabio, Campagnolo Massimo, il Sindaco Gianella Davide, Gottardo 

Vincenzo, Mizzon Silvia, Tacchetto Nunzio, Temporin Angela, Venturini Elisa; - Lista n. 3 avente il  

contrassegno “BARISON per  la  Provincia”,  ha  eletto  il  Consigliere  Bianzale  Manuel,  il  Sindaco 

Lazzarin Anna, il Consigliere Avvocato Zanon Domenico. A norma dell’art. 41 del D.Lgs. 267/2000, 

nella sua prima seduta il  Consiglio Provinciale,  prima di  deliberare su qualsiasi  altro atto,  deve 

esaminare  la  condizione  degli  eletti.  Sono state  esaminate  le  dichiarazioni  rese  dai  Consiglieri 

Provinciali e dal Presidente della Provincia, intese ad accertare l'inesistenza a loro carico di cause di 

ineleggibilità, incompatibilità e inconferibilità di cui al D.Lgs. 267/2000 ed al D.Lgs. 39/2013. Non 

risultano  pervenuti  reclami  in  merito  agli  eletti  alla  carica  di  Presidente  della  Provincia  e  di 

Consigliere  Provinciale.  Tutto  ciò  premesso,  si  propone  al  Consiglio  Provinciale  l’adozione  del 

provvedimento nel testo che segue: il Consiglio Provinciale, udito e fatto proprio quanto suesposto 

dal relatore, visti il D.Lgs. 267/2000 e la L. 56/2014, dato atto che la firma digitalmente impressa alla 

presente proposta di deliberazione dà per acquisito come favorevole il parere in ordine alla regolarità 

tecnica sulla proposta medesima, ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. 267/2000, dato atto, altresì, che in 

ordine alla presente proposta di deliberazione il Segretario Generale ha attestato la conformità della 

deliberazione alle disposizioni di cui all’art. 97 del D.Lgs. 267/2000, delibera di convalidare, a tutti gli  

effetti di legge, l’elezione del Presidente della Provincia Soranzo Enoch e l’elezione dei seguenti 

Consiglieri  Provinciali:  Berno  Gianni,  Bianzale  Manuel,  Bisato  Luigi  Alessandro,  Bui  Fabio, 

Campagnolo  Massimo,  Fecchio  Mauro,  Gianella  Davide,  Gottardo  Vincenzo,  Lazzarin  Anna, 

Mazzetto Mariella, Mizzon Silvia,  Recaldin Andrea, Tacchetto Nunzio, Temporin Angela, Venturini 

Elisa, Zanon Domenico. Proclamati eletti dall'Ufficio Elettorale Provinciale a seguito delle elezioni del 

12 ottobre 2014. 
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Se ci sono interventi, o se i Consiglieri Provinciali vogliono contribuire nella loro espressione, allora 

procediamo, se siete d’accordo, alla votazione.

Si dichiara aperta la votazione, il tasto verde è “sì”, il bianco è “astenuto” e il rosso è il “no”. 

Non avendo alcun altro Consigliere chiesto di parlare, il Presidente dichiara chiusa la discussione e 

mette ai voti la proposta di deliberazione. 

Il Consiglio effettua la votazione palese con il sistema di votazione elettronico, votazione che dà il  

seguente risultato accertato dal Presidente del Consiglio con l’assistenza degli scrutatori:

Presenti 16

Votanti 16

Favorevoli 16

Il Consiglio approva la proposta di deliberazione.

SORANZO ENOCH – Presidente della Provincia 

Votiamo per l’immediata eseguibilità. Si dichiara aperta la votazione.

Indi il Presidente pone in votazione l’immediata eseguibilità della deliberazione ai sensi dell’art. 134 

del TUEL, al fine di dar corso tempestivamente ai successivi adempimenti.

Il Consiglio effettua la votazione palese con il sistema di votazione elettronico, votazione che dà il  

seguente risultato accertato dal Presidente con l’assistenza degli scrutatori:

Presenti 16

Votanti 16

Favorevoli 16

Il Consiglio approva l’immediata eseguibilità del provvedimento ai sensi dell’art. 134 del TUEL.
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